

ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, ЙОГО ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ

Відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне використання бюджетних коштів» та змін, які внесені постановою Кабінетів Міністрів України від 16.12.2020 р. № 1266 головним розпорядникам бюджетних коштів (розпорядникам бюджетних коштів нижчого рівня), суб'єктам господарювання державного сектору економіки з метою прозорого, ефективного та раціонального використання коштів забезпечити:

- обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі;
- оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі шляхом розміщення на власному веб-сайті (або на офіційному веб-сайті головного розпорядника бюджетних коштів, суб'єкта управління об'єктами державної власності, що здійснює функції з управління суб'єктом господарювання державного сектору економіки) протягом п'яти робочих днів з дня оприлюднення оголошення про проведення конкурентної процедури закупівель або повідомлення про намір укласти договір про закупівлю за результатами переговорної процедури закупівель.

07.11.2024 р. було оприлюднено оголошення UA-2023-11-07-010605-а про проведення відкритих торгів для закупівлі лабораторних реактивів та розчинів, код ДК 021:2015 - 33690000-3 – лікарські засоби різні, запланована вартість предмету закупівлі 110300,00 грн., лабораторні реактиви та розчини 8 найменувань. Закупівля здійснюється за спеціального фонду, джерело власних надходжень бюджетних установ, благодійні внески.

Для належної організації роботи Інституту, в тому числі проведення для пацієнтів лабораторних досліджень лабораторним відділенням необхідно придбати лабораторні реактиви та розчини, які будуть використовуватись на протягом листопада, грудня 2024 року. Технічні якісні та кількісні вимоги до лабораторних реактивів та розчинів визначалися з врахуванням медичної техніки, яка використовується лабораторним відділенням Інституту, потреб лабораторних реактивів та розчинів в 2024 році, шляхом опитування лікарів, які призначають лабораторні дослідження та лаборантів, які безпосередньо проводять відповідні лабораторні дослідження для пацієнтів щодо найменувань лабораторних реактивів, їх кількості, дозування, форму випуску, тощо.

Крім цього, проводилися консультації з постачальниками щодо вартості лабораторних реактивів в 2024 р., термінів придатності та безпосереднього застосування враховуючи наявні лабораторні аналізатори, з врахуванням того, що лабораторні реактиви обов'язково мають бути зареєстровані та дозволені до застосування в Україні та внесені до Державного реєстру медичної техніки та медичних виробів та/або введений в обіг відповідно до законодавства у сфері технічного регулювання та оцінки відповідності, у передбаченому законодавством порядку.

Крім того, використовувалась загально доступна інформація щодо цін та асортименту, яка міститься у відкритих джерелах Інтернет, у т. ч. на сайтах виробників та постачальників відповідної продукції. Проводився аналіз ринку, моніторинг вартості таких товарів в електронній системі закупівель "ProZorro", укладених угод інших організаторів подібних закупівель. Проведені ринкові

консультації з дослідження ринку, спрямовані на отримання інформації щодо актуальних цін, якісних параметрів. Таким чином, були встановлені необхідні технічні та якісні характеристики до предмету закупівлі та його очікувана вартість в сумі 110300,00 грн. для проведення конкурентної процедури відкритих торгів з особливостями.